

烟台10所学校试点对口贯通分段培养 其中“3+2”计划招440人,“3+4”计划招468人

本报记者 李楠楠

18日,记者从市教育局获悉,今年烟台有5所高职和5所中职分别试点“3+2”“3+4”分段培养本科计划,考生考上这些中高职院校,将来有望获得本科毕业证。

5所高职“3+2”计划 招考440人

日前,山东省教育厅发布《关于下达2018年职业院校与本科高校对口贯通分段培养试点任务的通知》,记者了解到,今年“3+2”对口贯通分段培养试点高职高专院校51所,共计111个专业点,衔接本科高校28所,计划招考6080人。

其中,烟台5所高职高专参与计划,具体为烟台职业学院工程造价专业衔接青岛农大工程造价专业招考40人,汽车检测与维修技术衔接鲁东大学交通运输专业招考80人,模具设计与制造衔接青岛科技大学材料成型及控制工程专业招考80人;山东中医药高专护理和中药学专业衔接山东中医药大学护理学和中药学专业共招80人;烟台工程职业技术学院机械制造与自动化专业衔接滨州学院机械设计制造及其自动化专业,招40人,机电一体化技术专业衔接烟大测控技术与仪器专业招40人;山东商务职业学院粮食工程技术专业衔

接青岛农大粮食工程专业招40人;烟台汽车工程职业学院汽车检测与维修技术衔接山东交通学院交通运输专业,招40人。所有计划均面向夏季高考考生。

考生填报试点高职院校的相关专业,如被录取,上3年专科,第3年通过测试,可升入所衔接的本科高校,学习2年,获得本科文凭。

5所中职“3+4”计划 招考468人

全省“3+4”对口贯通分段培养中职学校共40所。其中,非师范类试点中职学校30所,共计36个专业点,衔接本科高校16所,培养规模1599人,比去年减少13人;师范类“3+4”试点中职学校10所,共计16个专业点,衔接本科高校7所,培养规模1588人。

烟台市2018年“3+4”对口贯通分段培养中职学校共5所,非师范类试点中职学校4所,分别是烟台护士学校的护理专业,衔接高校为滨州医学院,招生计划43人;莱阳卫生学校的医学影像专业,衔接高校为滨州医学院,招生计划43人;

烟台船舶工业学校的机电设备安装与维修专业,衔接高校临沂大学,招生计划43人;烟台经济学校的服装设计与工艺专业,衔接高校为德州学院,招生计划43人。

师范类“3+4”试点中职学校1所,烟台高级师范学校的学前教育和小教教育两个专业,衔接高校均为鲁东大学,其中学前教育专业招生计划98人,小学教育专业招生计划98人。

据市教育招考中心工作人员介绍,初中起点“3+4”高等师范教育和高等职业教育本科,被录取的考生,前三年在中等职业学校学习,执行中等职业学校收费标准,三年后发中职毕业证。三年后,学生将参加春季高考报名并进行转段测试,合格者进入高等院校进行四年本科学历学习,学习期间执行普通高校的收费标准。

毕业后,发本科毕业证书和就业报到证。此毕业证为国家承认的全日制本科学历,注明的学习时间为3+4职业教育入学的第四年。转段相当于办理了中专毕业考入本科的录取手续,和高中毕业考入本科大学完全相同。

山东商务职院招聘50名工作人员 即日起开始报名,博士可直接面试

本报4月24日讯(记者 李楠楠) 17日,记者从山东商务职业学院获悉,根据工作需要,学院拟面向社会公开招聘工作人员50名。应聘人员需要参加考试,其中面向博士招聘的岗位可采取简化程序直接面试的方式进行组织。

据介绍,山东商务职业学院地处烟台,已有40多年的办学历史,是一所所以现代商务、食品科技和现代制造业教育为主的省属公办全日制普通高校,设立9个教学系部,开设42个专科专业,全日制在校生16000人。

根据工作需要,学院拟面向社会公开招聘工作人员50名,其中,中级专业技术岗位15名,初级专业技术岗位工作人员31名,初级管理岗位工作人员4名。其中初级岗位年龄在40周岁以下(1977年4月4日以后出生),中级岗位年龄在45周岁以下(1972年4月4日以后出生)。

全日制普通高校应届毕业生应聘的,须在2018年7月31日前取得相应的学历、学位证书;其他人员应聘

的,须在2018年4月4日前取得国家承认的学历学位及相关证书。

应聘者可登录山东省粮食流通管理云平台网站http://124.128.64.179:8081报名,同时以电子邮件的形式提交报名材料。报名邮箱zhaopin@sdbieducn。每人限报一个岗位,报多个岗位者取消应聘资格。报名时间为2018年4月8日—2018年4月26日16:00,缴费时间为2018年4月8日—2018年4月28日10:00。

招聘考试分为笔试和面试。根据省属事业单位公开招聘的有关规定,经批准,面向博士招聘的岗位可采取简化程序直接面试的方式进行组织。

初级岗位笔试根据招聘岗位不同分为综合、教育两大类,各类均考一科。除博士岗位外的中级岗位按照招聘专业分别命题。

面向博士招聘的岗位,面试采取面谈交流的方式进行。其他岗位面试采取答辩和试讲两种方式进行。

面试结束后,面向博士招聘的岗位,面试成绩即为考试总成绩。其他岗位按笔试成绩和面试成绩各占50%的比例百分制合成考试总成绩。

按照招聘岗位,根据应聘人员考试总成绩,由高分到低分以不高于1:1.5的比例,确定进入考察范围人选,组织考察。对考察合格人员,按招聘人数1:1的比例确定进入体检范围人选。

对考试、考察、体检合格的拟聘用人员,在省人力资源和社会保障厅网站统一公示。公示无异议的,报省人力资源和社会保障厅审核备案,符合聘用条件的,发放《事业单位招聘人员备案通知书》,凭《事业单位招聘人员备案通知书》办理相关手续,聘用单位和受聘人员按规定签订聘用合同,确立人事关系。

聘用人员执行高等学校人员控制总量管理相关规定,工资、福利执行国家、山东省、烟台市有关事业单位工作人员标准。

咨询电话:0535-6925018

烟台再中双色球690万元大奖 20天内累计中奖超过3100万

4月22日,中国福利彩票双色球第2018045期开奖,海阳福彩37068709号投注站喜中双色球一等奖1注,奖金高达6904812元。记者了解到,这是烟台福彩20天内中出的第5注双色球一等奖。

中奖频率刷新烟台中奖纪录

4月以来,烟台市彩友的好运不断。4月3日,莱州彩友采用倍投自选复式的方式,喜中得双色球一等奖2注,奖金总计1305万元大奖;4月19日,开发区彩友采用倍投自选复式的方式,又中得双色球一等奖2注,奖金合计1113万元。中奖的喜悦还未散去,仅仅过了3天,海

阳彩友又揽得双色球一等奖1注,单注奖金高达690万元,这双色球头奖的出奖频次在省乃至全国地市都较为少见。

销售员感到很神奇

“昨天晚上开奖,一位彩友在群里说我的投注站中了一等奖,一开始我还不相信,直到彩友把截图发给我,我才意识到投注站真的中奖了。”37068709号投注站销售员辛红告诉记者,她做销售员刚2年,投注站就中出这么大一个奖,自己感觉特别高兴。“自从知道中奖后,彩友群里就跟炸开了锅一样,大家纷纷在讨论到底是谁这么好的运气。我一想到

这个大奖票是经我的手递给彩友的,就觉得特别神奇。”

朋友圈里都在琢磨谁中了大奖

在采访过程中,辛红开心得嘴都合不拢。“从2016年到现在,这是我第一次经历中双色球大奖,内心特别激动,群里的彩友都在猜谁中了大奖,说实话彩友太多,我也不知道中奖的人是谁,就希望彩友早点去兑奖,把奖金落袋为安。”辛红的开心不仅表现在脸上,还表现在行动上。今天早晨,她特意从家里带了些水果、糖等,放在投注站招待彩友,希望彩友们到投注站后能“甜甜嘴”,沾沾好喜气,也早点中大奖。



据了解,自2000年5月1日以来,海阳市共中出超过500万元大奖5注,288万元大奖1注,100万元大奖10余注。此次双色球690万元大奖,不仅是海阳市在2018年的首个大奖,更刷新了之前的中奖纪录,成为海阳的最高大奖。

“从目前信息来看,中奖彩票为自选单式,这位彩友很

有可能是位技术型的老彩友。福彩管理站工作人员包树材告诉记者,福彩双色球一直被誉为“彩市航母”,因为“大奖大,小奖多”一直深受彩友的喜爱,希望大家能够继续支持福彩,支持公益事业,相信在奉献爱心的同时也一定能收获一份惊喜。

(通讯员 汪璐)

校园播报

清华大学刘辛军教授 来牟平一中作专场报告

近日,清华大学刘辛军教授以《机器人——人类的友好合作伙伴》为题,为牟平一中师生带来了一场精彩的学术讲座。

在讲座结束后,刘教授详细介绍了清华大学的人才培养理念和办学特色,以“十种途径进清华”为题,介绍了清华大学自主选拔体系的招生工作。

在本次活动中,刘辛军教授被牟平一中聘为“创新人才培养导师”,李丽云校长代表学校,向两位教授颁发了聘书。

本报记者 李楠楠 通讯员 东革红

牟平实验中学开展研学活动

4月22日,牟平实验中学初一年级家委会和部分教师组织二百多名学生来到牟平杨子荣纪念馆,探寻英雄足迹,缅怀英雄杨子荣的英勇事迹,进行爱国主义教育研学活动。

在讲解员的引导下,学生们参观了纪念馆,杨子荣雕像,追思大道。在纪念馆里,学生们认真聆听了讲解员对英雄杨子荣英勇事迹的介绍,仔细地观看每一件珍贵的历史照片和实物,用心和笔记录下他们的每一点心得。

学生们纷纷表示,这次活动使自己受益匪浅,感受到今天幸福生活来之不易,要学会感恩,珍惜当下,努力学习,增长本领,将来报效伟大的祖国。 本报记者 李楠楠 通讯员 矫清 石学进

葡萄山小学 开展教师心理健康讲座

4月19日下午,葡萄山小学邀请烟台职业学院党总支书记、国家二级心理咨询师邢英老师,为全体老师带来一场主题为《让道德智慧为幸福人生导航》的心理健康讲座。

邢英老师通过智慧思维通慧转换练习的方式,很快拉近了与所有老师的心理距离。然后从如何用道德智慧交流沟通、如何用道德智慧化解矛盾、如何用道德智慧调适心理、如何用道德智慧精准定位四个方面,帮助老师有效缓解心理压力,疏导紧张、焦虑的情绪,提高教师的心理健康素质,增强教师职业幸福感。 本报记者 李楠楠 通讯员 李雪香 王瑶瑶

塔山小学举行 防拥挤防踩踏疏散演练

近日塔山小学举行了全校性防拥挤踩踏疏散演练活动。

课间操时间,随着演练指令的下达,防踩踏演习活动开始。各班学生在教师的带领下安静、有序地从教室疏散。整个疏散演练过程安全、有序,无一学生推搡、拥挤现象。整个演练过程有条不紊、安静有序。

通过防拥挤踩踏疏散演练,全校师生掌握了防拥挤踩踏的正确方法,更进一步增强师生防拥挤、防踩踏安全意识,从而最大限度地保护全体师生的生命安全,减少不必要的伤害。

本报记者 李楠楠 通讯员 姚雪荣